

**TAMPA-HILLSBOROUGH COUNTY
EXPRESSWAY AUTHORITY**

Letter of Clarification No. 2

FOR

REQUESTS FOR PROPOSALS

Bridge Aesthetic Lighting Concepts

RFP No. O-01217

Letter of Clarification No. 2

RFP No. O-01217

Date of Letter of Clarification: October 20, 2017

To all prospective respondents:

The following responds to questions received on the solicitation reference above:

Question 1:	Could you please clarify that preliminary staff hours are not required for the initial written response, and only required if shortlisted in step 2?
Response 1:	Confirmed. The estimated staff hours for this project are only required for the shortlisted firms in Step 2 of the procurement per page 9 of the RFP O-01217.
Question 2:	Are the structure plans for the bridge available for pick up?
Response 2:	Yes, a CD of the bridge structure plans for the REL is available for pick up upon request.

Respondents MUST acknowledge receipt of this Letter of Clarification by signing, dating and returning the completed Acknowledgement of Receipt of Letter of Clarification/Addendum form with Respondent's proposal.

All other items, conditions, and specifications in the RFP document not specifically changed by the Addendum remain unchanged.

Please send all questions to THEA's Procurement Manager, Man Le, via email at Man.Le@tampa-xway.com.